
Referat af bestyrelsesmøde den 4.2. klokken 17.00, OIK’s kontor.  

Deltagere: Mads Porsmose, Vivian Larsen, Ole Andersen, Michael Petersen, Mads Lund. 

Aĩud: Jens Hellsten, Ole Nielsen.  

Udeblevet uden aĩud: Thomas Olesen.  

1) På baggrund af den sidste Ɵds hændelser havde vi en mere generel snak om forholdet Ɵl Bulldogs 
og mulighederne for at informere Bulldogs bestyrelsen om det der sker i OIK. Da Thomas Olesen 
ikke deltager i OIK arbejdet, kan han ikke informere på møderne i Bulldogs. Vi besluƩede derfor, at 
formanden skulle anmode om at deltage i et bestyrelsesmøde i Bulldogs, så de kunne få vores 
version af den seneste Ɵds hændelser.  

2) Det er ikke gået så godt med opbakningen Ɵl FE Campen. Ifølge formanden er situaƟonen den 
samme i Vojens. Vi har 2/3 af det budgeƩerede antal deltagere. Den foreløbige vurdering fra 
bestyrelsen lyder på, at vinterferien er et forkert Ɵdspunkt, at Ɵlbuddet er for dyrt, at vi ikke er gode 
nok Ɵl at markedsføre det. Campen gennemføres torsdag, fredag og lørdag i uge 7. På næste 
bestyrelsesmøde laves en endelig evaluering hvor vi inddrager deltagernes vurdering af campen.  

3) Brandmyndighederne kunne ikke godkende vores første forslag Ɵl buƟk. Tømrermester Janus Woller 
har lavet et nyt Ɵlbud. Det er med fast mur og lukket tag og 2 døre. Rune går nu videre med det Ɵl 
brandmyndighederne. Mads går videre Ɵl Bulldogs. Samlet pris 400.000 kr. hvilket betyder 2.800 kr. 
om måneden i leje, halvdelen Ɵl OIK og halvdelen Ɵl Bulldogs. Bestyrelsen godkendte oplægget.  

4) Formanden og trænerakademiet har været involveret i en diskussion om træningsmetoder på U16. 
Spillere og forældre er uƟlfredse og der har derfor været aĬoldt møde. Bestyrelsen tog 
orienteringen Ɵl eŌerretning og formand og trænerakademi går videre med diskussionerne. Der 
arbejdes på at få en svensk U18 målmand Ɵl Sportsakademiet og dermed U18. Affødte en 
diskussion om udlændinge. Det vil være umuligt at gennemføre U18 turneringen uden udlændige i 
mange af klubberne. Det gælder ikke OIK men det er OK at gå eŌer spillere der er akut mangel på. 
Bestyrelsen diskuterede næste sæson i forhold Ɵl trænerbesætningen 

5) Porsmose havde deltaget i formandsmødet i Aalborg hvor diskussionerne havde handlet meget om 
antallet af kampe og de deraf følgende omkostninger. Et udvalg under DIU skal komme med oplæg 
Ɵl reducerede turneringsplaner og måske også reducerede dommer omkostninger. OIK’s bestyrelse 
bakker op omkring iniƟaƟvet. Der var i øvrigt en god stemning på formandsmødet og det ser ud Ɵl 
at alle klubber klarer sig økonomisk.  

6) OIK’s økonomi ser fornuŌig ud. Ekstra omkostningerne ved FE Campen opvejes af mange iniƟaƟver i 
foråret med stor Ɵlslutning: Odense Cup, Odense Open, Kvinde LM og Pige camp i påsken. Bulldogs 
overholder stort set betalingsaŌalerne. Der søges fondsmidler Ɵl ny slibemaskine samt projekt 
tandbeskyƩere.  

7) Vivian orienterede om motionisternes medlemskab, der er udsendt medlems oversigt til de 
enkelte holdledere. Mads Lund oplyser - det ser ud til at de stille og roligt bliver indmeldt 
når antal tilmeldte i Conventus synliggøres for de enkelte holdledere på OIK’s motions hold. 
Vivian har meget styr på motion begynder og det kan tydeligt ses på indmeldelserne. 
Motion begynder har genindført at der betales for lån af udstyr, der har i en periode ikke 
været ressourcer på holdet til at varetage denne opgave det er der nu. Betaling for lån af 
udstyr betales til Vivian som så overfører det samlede beløb til OIK efter dagens 
træning.  Vivian og Ole sikrer at vi har udstyr nok. Mads søger Nordea Fonden om penge til 
indkøb. Bestyrelsen diskuterede om medlemmer kan spille på flere hold. Som 
udgangspunkt spiller man på det hold man er tilmeldt eller bliver inviteret til træning 
på.Ønsker man at deltage på motion begyndertræning har man et medlemskab hvor man 



som min. betaler samme kontingent som medlemmer af motions begynderhold.Nye spillere 
fra klubbens øvrige motionshold er velkommen efter aftale med træneren.  

8) Bestyrelsen fastsaƩe Generalforsamlingen Ɵl den 23.maj klokken 18.30 i Pucken. Mads reserverer.  
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